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Žádost o poskytnutí informací týkající se ochrany přírody při procesech územního plánování 

 

 

Dne 06.03.2019 jsme obdrželi Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“). Ve své žádosti jste požádal  

o poskytnutí následujících informací: 

,, - jaké metody používá dotčený orgán ochrany přírody při procesech územního plánování (porovnání 

s Nálezovou databází ochrany přírody vedenou Agenturou ochrany přírody a krajiny, rozhovory 

s občany, terénní šetření a pozorování apod.), aby nedošlo při tvorbě územních plánů ke kolizi se 

zájmy ochrany přírody 

- počtu řízení o výjimce dle ZOPK a jejich zkrácený popis (katastrální území, parcelní číslo, živočišné 

a rostlinné druhy, délka vyřízení řízení, stanovené podmínky), které byly vedeny kvůli vymezení 

zastavitelné plochy v návrzích územních plánů (proces přípravy územního plánu) v období od roku 

2016 

- počet řízení a jejich zkrácený popis, při kterých orgán ochrany přírody vyžadoval vypracování 

biologického hodnocení (nově ,,hodnocení“) dle ZOPK v období od roku 2016 

- celkových měsíčních nákladů zaměstnavatele (,,super hruná mzda“) a počet zaměstnanců za období 

01/2017 až 01/2019 na odborech: 

 stavební úřad 

 životního prostředí“. 

 

 

K Vaší žádosti:   

 

K územnímu plánování uvádíme: 

Předložená žádost o informace obsahuje dotazy, které by měly být směrovány k pořizovateli územního 

plánu (dále jen „ÚP“) a příslušné obci s rozšířenou působností, případně příslušné Správě CHKO, 

v jejímž obvodu působnosti se území nachází (pokud leží na území CHKO).  

 

Krajský úřad jako orgán ochrany přírody je v dané problematice pouze dílčím orgánem státní správy, 

který se pořizovateli vyjadřuje z hlediska problematiky soustavy Natura 2000 nebo jiných dílčích 

agend, které se svým rozsahem mohou v určitých případech dotýkat agendy krajských úřadů. 

Kompetence krajských úřadů na úseku ochrany přírody a krajiny jsou definovány v § 77a zákona  

č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (dále jen „ZOPK“). Konečné vypořádání připomínek  

a schválení ÚP je pak záležitostí pořizovatele ÚP.   

 

K výjimkám dle ZOPK uvádíme: 

Výjimky dle ZOPK jsou řešeny vždy v rámci správního řízení dle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád 

na základě konkrétní žádosti, konkrétního žadatele a pro na konkrétní záměr.  
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Biologické hodnocení (nově „hodnocení“) dle ZOPK zdejší orgán ochrany přírody v období od roku 

2016 nepožadoval. Hodnocení předkládá zpravidla žadatel o výjimku jako součást své žádosti. 

 

K celkovým měsíčním nákladům zaměstnavatele a počtu zaměstnanců uvádíme: 

V příloze č. 1 této odpovědi na Vaši žádost přikládáme vypracovanou tabulku s požadovanými údaji 

za období 01/2017 až 01/2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Příloha: 

Příloha č. 1 - tabulka 

 


